



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

>>> 车 速 递

BMW X6 推出特惠计划 助威伦敦奥运

即日起至8月31日,在郑州宝莲祥购置BMW X6即可尊享全额购置税支持。BMW更为您推出两套金融方案:“99双享方案”首付30%,贷款期限1~4年,利率分别为1.99%~4.99%;“99三享方案”超轻首付,贷款期限1~2年,不但可以享受1.99%或2.99%超轻利率,还可将车价的50%作为弹性余款期末支付。郑州宝莲祥希望借此机会感谢新老BMW X车系客户对宝马品牌和产品的支持,并与客户共享奥运与激情之悦。BMW X6是世界上第一款全能轿跑车,自2008年上市以来大获成功,全球销售已累计超过15万台。2008年至今,已经有12位冠军成为X6车主,这也让BMW X6成为当之无愧的“冠军之车”。

苗淑宁

腾讯汽车开启汽车在线社区营销的“微时代”

近日,由腾讯汽车主办的“全城挑战——第二届中国车友微博节”在全国火热开幕。据介绍,第二届中国车友微博节在首届活动的基础上,以“城市”为主线,延续首届车友微博节活动的组织形式,在华东、华北、华西、华南四大赛区同期开展以“车生活”为核心的挑战赛。历时两个多月的比赛将于9月22日在北京举行决赛,来自全国各大赛区筛选的20支团队将在水立方上演巅峰对决。首届中国车友微博节于去年同期展开,历时一个半月,关注人次超过1000万,44支参赛团队加入活动,单个团队最多人数突破3000人,成功打造“中国最大的车友微博社区”。随着汽车受到的网络化侵袭日渐深入,尤其是汽车用户在线交流和分享的需求也与日俱增,所以车友成为当下微博平台的最活跃的群体之一。对于平台构建者而言,微博为汽车在线营销的创新也提供了充分的想象空间。

李佳敏

时常有人问,刹车片多久更换一次最合适。这是个很难回答的问题。除了常跑长途比较省刹车之外,最重要的是驾驶方式是否得当,比如驾驶的提前量,如果能很好地掌握,您就会发现,很多时候根本无需踩刹车。一般来说,一副刹车片用10万公里没问题,用得好的话,甚至可以达到15万公里。

记者 谢宽

好的驾驶习惯 让刹车片“长寿”

刹车片的更换

由于每位驾驶者踩刹车的频率不一样,很难界定刹车片多长时间需要更换一次。唯一的办法就是在例行检查的时候,看看刹车片的磨损程度,如果到了临界点,就得立即更换了。

盘式刹车的刹车片更换较为简单。拆下轮胎,松开刹车钳的螺丝,就能拿下刹车片,再换上新的,全过程至多5分钟,而且不需要任何调整。

鼓式刹车的更换略难一些,需拆下车轮,再拆下刹车鼓,然后才能更换刹车片,要注意新的刹车片与刹车鼓之间的重合情况,重合不好的,有时还需打磨;装配时,需调整刹车片与刹车鼓之间的间隙。总之,这是个略带技术含量的工作。

正确的驾驶方式能让刹车片长寿

遇到点儿问题就猛踩刹车,这是驾驶技术不好人士之最爱,但实际上也是事故的隐患。相信您或许会有这样的经历:前面的车走得好好的,前方道路也没什么不对劲儿,可人家偏偏莫名其妙地来了一脚刹车,弄得后车猝不及防,大有追尾的可能。

这就是典型的马路杀手。

此外,还有人在驾驶过程中,脚只有两个选择:加油,踩刹车。踩刹车的频率达到了很高的水平。事实上,这样的人并非少数。而这样做的结果,自然是2~3万公里,就得换一次刹车片。

正确的驾驶方式是随时保持全神贯注、眼观六路,发现问题提前收油减速,根据情况的变化决定是否踩刹车。这样做,既能节省汽油又能延长刹车片的寿命。

另外,在选择更换刹车片的时候,需要挑选品质好的,尽量选择原厂件,当然原厂件在质量上肯定是没有问题的,但是价格也要贵一些。如果在维修店更换刹车片,需要非常谨慎,因为有些厂家为了节省成本,钢背上就不设置警报线,摩擦材料全部磨损完了,也不会有啸叫声,这就相当危险。所以,在价格允许的范围,还是知名品牌较可靠,一般更换的刹车片的使用寿命也长很多。

以上由威佳别克温情提示

郑东新区·威佳别克

地址: 郑东新区商都路(中州大道东300米)
销售: 0371-559 11111
服务: 0371-5555 0111
网址: <http://www.weijabuick.com>



开车如何防眩目?

解答:偏光太阳镜、防眩镜、后视镜防眩目蓝镜可以有,车窗贴膜有诀窍

进入夏季,强烈的太阳光有时候会照得我们睁不开眼睛,这时,戴上一副好的偏光太阳镜就能够把自然光中的散乱反射光线、眩光及物体不规则的反射光阻绝掉,解决了行车过程中强烈太阳光直射带来的烦恼。同样,在车内的遮阳板上安装防眩镜不仅能够对太阳光、车灯光以及各种强光进行过滤,而且能在一定程度上消除各种强光、杂光等对视觉的刺激,减轻眼疲劳。

现在很多车主买了新车以后的第一件事情就是去给爱车贴个全身贴膜,在前后挡风玻璃、侧车窗玻璃上贴隔热防爆膜。但是这些膜存在一个缺陷,就是会反射太阳光线,导致在后视镜当中能看到重影。其实只要在贴膜的过程中,把后视镜范围内的贴膜裁掉,这样就能消除后视镜内的重影了。

沾在车身上的柏油沥青 普通洗车洗不掉,怎么办?

解答:用豆油、花露水、柏油清洗剂就可以

相信很多车主在洗车的时候都会发现车身或多或少都会沾上一点柏油。而这些柏油又比较难清洗,普通的洗车洗不掉,怎么办?其实,我们身边有很多东西能够去掉柏油。面积不大的柏油小点,可以用豆油来处理。在抹布上沾点豆油,就能轻松擦掉车身溅到的柏油小点。这种方法天然又环保,又不会损伤漆面,是不是很好呢?针对面积相对大点的柏油点,可能用豆油擦会比较费劲,这时,就可以用柏油清洗剂来擦除。

另外,还要提醒各位车主注意的是,塑料打火机切忌放车内。夏天由于气温较高,塑料装气的打火机很可能因为车内温度过高和太阳直射导致爆炸,甚至会引起汽车自燃。所以,有吸烟习惯的车主一定要把在车内放塑料打火机的习惯改正过来。

由海马汽车与中国科学探险协会、中国自驾游主流媒体联盟共同发起的“骑士之旅 环越珠峰”大型自驾采访考察活动将于9月正式踏上征程。为能让更多社会公众参与本次活动,共同关注珠峰文化,海马汽车已全面启动“世界最美旅程记录者”第三季招募活动,参与者将有机会成为海马汽车“非凡马帮”成员,与海马骑士一起环越珠峰。

“世界最美旅程记录者”招募启动 将随海马骑士环越珠峰

“骑士之旅 环越珠峰”大型自驾采访考察活动启动仪式

“骑士之旅 环越珠峰”大型自驾采访考察活动,是海马骑士的第三次大型长途行走考察活动。本次活动通过实地采访考察,深入了解珠峰周边环境、生态、文化现状;并通过随团主流媒体和“非凡马帮”成员的文字、影像,传播珠峰的独特文化魅力,向即将到来的人类登顶珠峰60周年致敬。

活动中,由海马骑士组成的活动车队将从

拉萨出发,深入珠峰周边地区,包括纳木错湖区、羊卓雍错、卡若拉冰川、珠峰北坡大本营等,并通过樟木口岸深入尼泊尔境内,经加德满都、巴德岗等地抵达珠峰南坡地区。活动将用时25天,总行程长达6000余公里。该路线沿途人文景观丰富,风景旖旎,既能体验世界第三极的纯净魅力,也能领略独特的藏地文化和尼泊尔风情,因此被誉为“世界最美旅程”之一。



“环越珠峰”全程唯一指定SUV 海马骑士

本次“世界最美旅程记录者”第三季招募活动,将面向全国征集10名“世界最美旅程记录者”。参与者可以是摄影达人、微博达人,也可以是多才多艺的驴友或环保人士等等。只要在8月1日至24日期间,登录“骑士之旅 环越珠峰——世界最美旅程记录者招募(第三季)”活动网站(<http://hk.haima.com/haima7/hyzhufeng/>),注册提交报名表,并上传个人作品(图片、视频、文字等),即可成为本次招募活动的候选人,角逐非凡马帮的席位。

除官方招募网站外,海马汽车也将在新浪微博开展选拔活动,选拔获胜者可直接进入本次招募的最终20人大名单,争夺10个与海马骑士一同环越珠峰的“非凡马帮”成员名额。详情请关注海马汽车新浪微博。

至今,“世界最美旅程记录者”招募活动已成功举办两季。2010年,为助力丝绸之路跨国申遗,海马汽车启动“世界最美旅程

记录者”第一季招募,面向全国招募“申遗大使”和“申遗助威团”,与海马骑士一同跨越八国,重走三万里丝绸之路,为丝绸之路的跨国申遗收集了宝贵的文字、影像资料,引起巨大反响。

2011年,海马骑士踏上“万里走黄河”的征程,启动“世界最美旅程记录者”第二季招募,面向全国招募“非凡马帮”成员,与海马骑士行走于万里黄河之畔,追寻华夏五千年文明之源,为黄河的文化传承与治理工作作出了重要贡献。

2012年,海马骑士再度出发,剑指世界之巅。随着“世界最美旅程记录者”第三季招募正式启动,“骑士之旅 环越珠峰”大型自驾采访考察活动也进入紧张的前期准备阶段,等待9月正式踏上征程。既能一睹珠峰真容,共同创造环越珠峰的壮举,又能亲身体会海马骑士“硬派绅士”的独特气度,本次招募活动必将引发新一轮的热潮!

